

Москва

23 АВГ 1961
Газета №

Успех советских танцоров

В МОСКВУ сегодня возвращается группа артистов балета Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. В течение двух месяцев они гастролировали в Бразилии, Чили, Уругвае, Аргентине, где состоялось около 45 выступлений. В репертуаре советских артистов были одноактные балеты «Штраусана» и «Франческа да Римини», второй и третий акты из «Лебединого озера», второй акт «Эсмеральды» и большая концертная программа.

Гастроли московских танцоров сопровождались большим успехом. Публика восторженно приветствовала посланцев Советской страны, устраивала им овации. Их выступления проходили в городских театрах, концертных залах, а также в крытых спортивных помещениях, вмещавших иной раз до 15 тысяч зрителей.